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 إلى الزظام الساد  رلري :    10(394.36)  سو  العدد  :مثال

 زاتج اللإس ة     ياقا اللإس ة                                                                                
  394  ÷  16  =   24         10(A)                      0.36 × 16 =                             5.76     

    24  ÷  16  =   1            8                             0.76 × 16 =                            12.16  

1  ÷  16  =   0            1                              0.16 × 16 =                            2.56   

                                                                   0.56 × 16 =                            8.96       

                                                                 :                                                    
 (0. 5   C   2   8 )16                                                        (  1   8    A )16   

                            

                                                                ( 18A.5C28)16    زاتج التسوي  الز ائا≈  

 انثنائي إلى انثماني وبانعكس :انتحويم من اننظاو  3.6.1

لتسوي  العدد  لإ الزظام الرزائا إلى الر ازا يلإسم العدد الرزائا إلى  اا ي   لإ رلارة  راتم ايتدد ا       

فارا  ياتاار اليسار لماا  ال سيح وياتاار الي ديلإ لمادا   لكسدري ,وا  ا ازت ده الأطدراا ي راتدم اقد  ل لإ ا

 ددا يلإايم ددا فددا الزظددام  إلددى فددا الزظددام الرزددائاو  كدد   ا ورددة رلاريددة  ددلإ رلارددة تك دد  يا ددفار , رددم تسدد

 , والعدد الزاتج هو العدد يالزظام الر ازا .  دزار الر ازا ك ا فا الادو 
 الئمانن الئنالن

23 21 22 

0 0 0 0 
1 0 0 1 
0 1 0 2 
1 1 0 3 
0 0 1 4 
1 0 1 5 
0 1 1 6 
1 1 1 7 
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 الزظام الر ازا : إلى  2(11010111.1101)  سو  العدد  :مثال

011  010  111 . 110  100      

                                    

3    2      7  .   6      4                       

 

                                   (11010111.1101)2  = (327.64)8 

 

الرزائا فتكولإ الع مية ركسية زسية لمتسوي  السايق سيث يسو   إلىولتسوي   ي ردد  لإ الزظام الر ازا 

 دا يعادلددا فددا الزظددام الرزدائا  ددلإ رلارددة ر ددوا وسسدم الادددو  السددايق , رددم زسدد ا  إلددىكد  ر ددا ر ددازا 

 اتج التسوي  . واده والعدد الياقا هو ز إلإ لإ التسوي   والأيسر الأي لإالا فار التا فا الطرا 

 

 الزظام الرزائا :  إلى  8(321.64) سو  العدد  :مثال 

 3      2       1   .   6      4        
 

011   010    001  .  110    100  

 

                                   (321.64)8 = (11010001.1101)2  

 

 انتحويم من اننظاو انثنائي إلى اننظاو انسادس عشري وبانعكس : 4.6.1

التسوي  ييلإ الزظام الساد  رلري و الرزائا هو لييا يطريلإة التسوي  الرزائا والر ازا الفرق  إلإ        

  دزارهو ال ييلإ  التسوي  ريعة  راتم وادو  ال اا ي  الرزائية فا التسوي  ها  إلإفلإط هو 
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 الشا س الئنالن

2   شري
0 2

1 2
2 2

3 
0 0 0 0 0 
1 0 0 0 1 
0 1 0 0 2 
1 1 0 0 3 
0 0 1 0 4 
1 0 1 0 5 
0 1 1 0 6 
1 1 1 0 7 
0 0 0 1 8 
1 0 0 1 9 
0 1 0 1 A 
1 1 0 1 B 

0 0 1 1 C 
1 0 1 1 D 
0 1 1 1 E 
1 1 1 1 F 

 

 الزظام الساد  رلري : إلى  2(1111011.10101) سو  العدد  مثال:

0111   1311 .  1010   1000        

 

 7          B   .    A         8 

                                            (1111011.10101)2 = (7B.A8)16    

 الزظام الرزائا : إلى  16(8D.9)  سو  العدد مثال:

      8         D     .    9 

  

     1000    1101   .  1001  

                                            

 (8D.9)16 = (10001101.1001)2  




